

“青春乐都 湾音唱响”第九届太湖湾音乐节、“淹城聊斋节·东方神话”、“小小熊猫卖萌节”、“夜游武博·乐享佳节”国庆(夜场)系列活动……近日,记者从区文体广旅局获悉,国庆黄金周将至,我区各大景区、文化艺术空间精心准备了一系列精彩的活动,为广大市民游客送上好看、好玩的假期文旅大餐。

这个“十一” 在武进放肆“嗨”

□ 记者 何晓丹 文/图



国潮游园会 体验满满穿越感

“十一”期间,我区各大主题乐园国潮技艺好戏连台,将带领游客尽情领略中华传统文化的魅力。

在淹城春秋乐园,“淹城聊斋节·东方神话”将于10月1日至7日精彩上演。活动以西游、聊斋等东方奇幻故事为主题,打造三大全新实景秘境——葫芦巷(古城花巷)、凌霄宝殿(春秋王宫)、人界(市井商街)。全天12小时上百名高颜值NPC伴游,孔雀公主、至

尊宝、紫霞仙子等超人气角色限时登场,与大家在神秘古城沉浸式“飙戏”。

从白天到夜晚,《开城迎宾》《编钟乐舞》《梦回春秋》等20多场演艺看不停。还有精彩纷呈的奇幻夜秀,西游众仙齐聚一堂。更有非遗大同榼带来视觉盛宴,喷火、舞狮、火立方以及震撼人心的千年绝技“打铁花”,一起营造中式元素满满的假期。

“有人说,她冶炼五色石修补苍天,拯救苍生……”10月1日至7日,中华孝道园推出“寻境神话城”活动。20位神话人物、16场演绎、十大神话场景、26场奇幻的神仙斗法……这也是中华孝道园举办的首届神话主题活动,将围绕女娲补天、嫦娥奔月、后羿射日等中国神话故事展开,打造“神秘、神奇、神圣、神往”的现实版神话空间。

展览+演出 文艺气息拉满

白天Citywalk,晚上夜游武博。近期,武进博物馆推出“夜游武博·乐享佳节”国庆(夜场)系列活动,联手武进锡剧团、常州市滑稽剧团为大家带来精彩演出,推出“玉润中华”武博馆藏精品活动、“挂你心间”武博自主体验活动等,点亮群众夜生活。“十一”期间,还有“清风竹影·以‘廉’润心”武博国庆系列活动,围绕“龙腾武博”“君子四义”“盛世中华”“柿柿如意”为主题,邀请大家重拾文化瑰宝。

“十一”亲子出游,不妨去西太湖美术馆,看一场寓教于乐的国庆特展。“看见——首届凡人书画展”精心遴选呈现了100幅来自常州各行各业的平凡人的艺术佳作,参展作者既有平凡岗位上奋斗的警察、教师、医生,也有奔走在大街小巷的快递小哥,还有屡获殊荣的劳模代表,涵盖国画、油画、书法、剪纸等不同艺术形式,在文化交响中致敬人民、献礼祖国。现场还设置多个打卡单元,进一步提升观展体验,展览将持续至10月27日。

青山绿水间 和“明星”一起过节

这个“十一”,和各界“明星”一起过节。中国国宝大熊猫、澳大利亚国宝袋鼠、马达加斯加国宝节尾狐猴……在淹城野生动物世界,来自世界各地的“国宝”将与游客一起欢度国庆。此外,沉浸式百鸟放飞将迎来首演,大家还可观看水獭钢琴演奏、鹤鹑保安巡逻、佛系卡皮巴拉等动物行为展示。

10月1日至7日,来淹城野生动物世界参加“小小熊猫卖萌节”,和动物界“明星”小熊猫一起“卖萌”。小动物幼儿园里,10只人工育幼小熊猫幼崽将惊喜亮相。届时,园内将增设巨型小熊猫气模供游客打卡拍照,更有全新打造的小熊猫IP玩偶互动、国际大马戏、四季花车巡游、非洲风情秀等众多精彩演艺节目。

从城市来到湖畔,太湖湾露营谷的粉黛花海已悄然绽放。花期将持续至10月底,一起在满目的梦幻粉中拍照打卡吧。除星光房、蘑菇屋、帐篷、房车等,露营大家庭的新成员——城堡木屋也即将与游客见面。这个“十一”,一起栖居大自然,乘坐时光森林号有轨小火车,开往无尽绿野。此外,10月2日—5日,“青春乐都 湾音唱响”第九届太湖湾音乐节将于嬉戏谷华丽亮相。在近8万平方米的超大场地,乐迷们将迎来史上超强阵容。湖光山色间,群星闪耀,连“嗨”4天。

